

Как Лашия помогала младшему брату

Люси Стивенсон Ивелл
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в Южной Африке.

У Лашии родился младший братик. Его звали Лиам. У него были темные волосы и крошечные ручки и ножки. Он был такой хорошенький!

Но иногда из-за малыша в семье возникали трудности. Теперь мама с папой всегда были заняты. И Лиам много плакал.

«Мам, можешь почитать мне сказку?» – спросила Лашия.

«Мне нужно искупать Лиаму, – ответила мама. – Может, почитаете с Арианой?»

Лашия села на пол рядом с младшей сестрой. Они перелистывали страницы книги, но без мамы все было не так.

«Пап, поиграешь со мной?» – спросила Лашия.

«Мне нужно помочь маме с малышом, а потом пора идти на работу», – ответил папа.

Лашия нахмурилась. Теперь у мамы с папой никогда не было времени на нее! Они все время занимались с Лиамом.

Вскоре папа уехал на работу. Мама уложила Лиаму спать и села на диван рядом с Лашией и Арианой. Она выглядела усталой.

Теперь ни у кого не было времени на Лашию.



«Мы очень много времени уделяем Лиаму, – сказала мама. – Вам немного одиноко?»

Лашия кивнула. Ей захотелось плакать.

Мама обняла Лашию и Ариану. «Лиаму сейчас нужно во всем помогать, потому что он совсем маленький. Он пока ничего не умеет делать сам, как вы».

«Знаю», – сказала Лашия.

«Но если хочешь, ты можешь помочь мне заботиться о Лиаме», – улыбнулась мама.

«Серьезно?» – спросила Лашия.

Ей понравилась эта идея.

«И я?» – спросила Ариана.

«И ты», – ответила мама.

Вскоре Лиам заплакал. Когда мама меняла ему подгузник, Лашия принесла ей влажные салфетки.

«Спасибо!» – поблагодарила мама.

На следующий день, пока Лиам купался, Лашия и Ариана выбрали для него чистую

одежду. На ней были изображены милые маленькие зверюшки! Они принесли ее маме, чтобы она могла одеть Лиаму.

«Спасибо!» – сказала мама.

Лашия и Ариана стали придумывать другие способы помочь. Каждое утро они без напоминания застилали постели. Иногда они даже застилали родительскую постель! А когда подходило время ужина, помогали папе на кухне.

«Спасибо», – говорили им мама и папа.

Когда Лиам плакал, Лашия старалась помочь ему почувствовать себя лучше. Она брала его на руки и говорила с ним мягким голосом. Лиам пока не мог сказать ей «спасибо». Но однажды он широко улыбнулся Лашии!

Лашия улыбнулась в ответ. Она была рада, что может помочь своему младшему брату, а еще маме и папе! ●



Как Лашия помогала своей семье?